POCBUVOTEX
SroTEOOwsEC MUHHCTEPCTBO BBICIIEr0 00pa30BaHus U Hayku PO
deiepanbHOE TOCYAaPCTBEHHOE OFOIKETHOE 00PA30BATEILHOE YUPEKICHHE
BBICILIETO 00pa30BaHUs

Poccmiicknii 6norexronornuecknii yaneepenteT (POCBNOTEX)

U PP PABOTHI

JlemoBepcus duiiera mo pusnkKe

OnumnuagHoe UCTIBITaHUE MO 00111e00pa3oBaTeibHOMY npeamMery «Duszuka»

1.C ropsl o1 YKIIOHOM o (COS 0=5/6) Che3KaAIOT C MOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO CaHU C
MaJbYrKoM o01iei maccoit 20 kr. HaBcTpeuy caHsaM O€XHUT U 3alphITMBAET B HUX
cobaka Maccoil 5 Kr, UMeromas Mpu NpbDKKE B MOMEHT OTpPbIBa OT MOBEPXHOCTH
TOphl CKOPOCTh 1 M/c, HampaBiaeHHYIO moj yriaoMm B (cosp=2/3) k ropu3oHTy. B
pPE3yNbTATE STOTO CAaHU MPOJOJIKAIOT JBUTATHCS IO TOPE BHU3 CO CKOPOCTHIO 2 M/C.
Haiinure ckopocTh caHel 70 MpbhIKKa COOaKH.

2.0npeaenuTe CpPeAHIO CKOPOCTh JIBHXKEHHUSI 3JIEKTPOHOB B MEIHOM MPOBOJIE
ceuenueM S = 1 mm? , korga no Hemy Teuér Tok I = 1 A. IlnotHocts Mequ p = 8,9
r/em® , MonspHas macca B = 64 r/Monb. VI3BECTHO, U4TO Ha KaIblii aTOM Meau
MPUXOJIUTCS OJIMH CBOOOHBIN 3JIEKTPOH, 3apsij KOToporo € =—1,6 10~ K. Yucno
Aporanpo Np = 6,02-102 monp L.

3.B repMeTHYHBIN KaJOPUMETP TOJOKHIIA M = 2 KT JIbJa, UMEIOIIET0 TEMIIEPaTypy
t1 = =50 °C, u no6aBunu BoasHOW map mpu Temmeparype t; = 100 °C. Kakyro
MUHHUMAQJIGHYIO MacCy Ilapa HYXHO J00aBHTh, 4YTOOBI IIOCIIC YCTAHOBJICHUS
TEIJIOBOTO PABHOBECUS TEMIIEpaTypa COJEPKHUMOTO KaJIOPHUMETpa OKa3alach
paBHoii t = 0 °C? Y aenpHBIC TETIOEMKOCTH BOABI U jibaa ¢ = 4,2 xJ[x/(xr-°C) u ¢,
= 2,1 x/Ix/(xr-°C), ynenpHas TeroTta miaBneHus jbaa A = 330 kJx/kr, yaenpHas
TerioTa mapooopazoBanus Boabl L = 2300 kJ[k/kr. TemIoeMKOCThIO KAJIOPUMETPa
Y TIOTEPSIMH TETIOTHI TPEHEOpEUb.

4 JIudpakunonnas pemerka ¢ neprogom 10 M pacnonokena napawiebHO JKPany
Ha paccrosiHud L=1,8 M ot Hero. Mexay pelieTkod M 3KpaHOM BILUIOTHYIO K
pelIeTKe pachojioKeHa JIMH3a, KOTopas (DOKYCHUPYET CBET, MPOXOJSAIINi udepes
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POCBVOTEX
e MuHHCTEpCTBO BBICILIEr0 00pa3oBaHus U Hayku PO
denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs

Poccuiicknii Ouotexnonornueckuii yausepcuteT (POCBHOTEX)

peleTky, Ha skpaHe. Kakoro mopsiaka MakCUMyM B CIIEKTpe OyeT HaOIt01aThCs Ha
JKpaHe Ha pacCTosiHMM X=21 cM OT HeHTpa AUQPPAKIMOHHOW KApTUHBI MpU
OCBELICHUHU PEUIETKH HOPMAJBHO IMAJAIOIIMM ITyYKOM CBETa JJIMHOM BOJIHBI 580
HM? YT0JI OTKJIIOHEHHS JTydel peleTKOM o CYMTAaTh MajbIM, TaK YTO SINO=tgo=0l.

5.Ha ropu3oHTaJIbHOI TOBEPXHOCTH JICKUT IUIAHT, 3alOJHEHHBIM BOMIOHM, 00a
OTBEPCTHUS KOTOPOTO 3aKpbIThI MpoOKamu. OIMH KOHEI I1IJIaHTa ITOAHSIIN Ha BBICOTY
0,5 M (BTOpO¥ OCTajCs JIe)KaTh HAa MOBEPXHOCTH) M OJHOBPEMEHHO BBIHYJIH 00€
npoOku. CrycTss Majblii IPOMEXYTOK BpEMEHU 2 ¢ BOJa B IIJIaHTe IpHoOpelna
ckopocTh 2 m/c. Halitu qnHy nuianra. Y ckopeHue cBOOOJHOrO NMafeHUs! MPUHATh
paBHbIM 10 M/c2,

6. Harpyska noakiroueHa K MCTOYHHUKY C BBIXOAHBIM HampsbkeHueM U = 2 kB ¢
NOMOILBIO JTTMHHOM JIBYX MOJOCHOW JTUHUH. [10J0CKM IMHUHM UMEIOT IHUPUHY a = 4
CM U PAcIIOIOKEHBI HAa PACCTOSHUU b = 4 MM mapajuieabHO oAHa Hal Apyrou. [lpu
HEKOTOPOM  COINPOTUBJICHUHM HArpy3Kd, MHOTO OOJIbLIEM COMPOTHUBIICHUS
IIPOBOJHUKOB JIMHUY, CWJIA UX B3aMOJEHUCTBUS paBHa HYI0. Kakol no BenuuuHe
OyZAeT yKa3aHHasl CUjla B pacuéTe Ha €UHUILY JUIMHBI JINHUH, €CJIU CONPOTUBIICHUE
Harpy3KH yBEJIMYUTH B n = 5 paz?

7. B (¢aHTacTHueCKMX pOMAaHaX KOCMHUYECKHE KOpaOiM NEepeMelaroTcss Mpu
noMOUIM (OTOHHBIX JBUraTeNied, MPUHLMUI JAEUCTBUS KOTOPBIX 3aKIHOYAETCs B
CO3aHUU PEAKTUBHOW TATM NP UCIyCKaHUM cBeTa. CKOJIbKO (POTOHOB JOJKEH
K@Ky CEKYH]Ty UCITyCKaTh TAKOW IBUTaTelIb JIJIsl TOTO, YTOOBI COOOIIATh KOpadJIo
maccoii 10 ToHH yckopenue 1 m/c2, ecnu JiMHA BOJIHBI MCITYCKAaeMbIX (POTOHOB
paBHa 528 HM?

8.Koubio nuamerpom D =11 cM u3 TOHKOI MEIHON MPOBOJIOKH M KOHJEHCATOP C
anekTpudeckoir EmkocThio C coequHeHsl mapamienbHo. Kombiio momemniaercst B
OJIHOPOJIHOE MAarHUTHOE TI0Jie, PAaBHOMEPHO H3MEHSIOIIEECS] CO CKOPOCTHIO 2
Tn/c. BexkTop MHAYKIIMM MarHUTHOTO MOJIS HAampaBjieH BAOJb ocH Kosblia. Ha
KOHJIeHcaTope nosiBisieTcs 3apsia q = 47,5 uKi. Haitgute émrocTts koHaeHcaTopa C.

BapwuanT pazpaboran opranuzanoHHbIM KoMuTeToM Onmumnuanst POCEIIOTEX
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